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Велика већина анкетираних Хрвата не жели увођење евра и сматра да су Грци сами
криви за економску кризу у којој се налазе.

  

  

У анкети "Промоције плус", 60 одсто испитаника противи се увођењу евра, а европску
валуту прижељкује свега 29 одсто анкетираних.

  

Испитаници углавном желе да куна остане хрватска валута - привремено или трајно, али
хрватски грађани су оптимистични су око будућности ЕУ и велики део сматра да ће ЕУ
преживети грчку кризу - 73 одсто.

  

Мало више од седам одсто верује да су шансе подједнаке за пропаст и преживљавање
ЕУ, док осам одсто испитаника оцењује да се Унија неће извући из грчке трагедије.

  

За стање у којем се Грчка нашла Хрвати махом криве претходне грчке владе, док њих 13
одсто одговорним сматра ЕУ, Европску комисију и ММФ.

  

Садашњу грчку владу, на челу са премијером Алексисом Ципрасом, криви 9,9 одсто
анкетираних, а стране кредиторе нешто више од шест одсто.
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(Блиц)
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